



Tokod Nagyközség Polgármestere

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.

Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120

e-mail: polgarmester@tokod.hu

Ügyintéző: Pétervári József

1. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS **a fogorvosi rendelő felújítási munkáival kapcsolatos** **szerződésmódosításról**

Magyarország Kormánya az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány (COVID-19) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 2020. március 11. napján megjelent 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletében.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése a következők szerint rendelkezik:

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

A rendkívüli jogrend időtartama alatt döntéseimet kizárólag a veszélyhelyzettel összefüggésben, valamint Tokod Nagyközség polgárainak és Önkormányzatunk érdekében hozom meg, a jóhiszeműség elvével összhangban, a szükségesség és arányosság követelményének megfelelően. Döntéseimről a soron következő képviselő-testületi ülésen be fogok számolni.

A fogorvosi rendelő felújításával kapcsolatban Tokod Nagyközség Önkormányzata által jóváhagyott és elkezdett kivitelezési munkák végzése során megállapításra került, hogy a tetőn lévő cserép nagyon rossz állapotban van. A tetőátrakással történő javítási munkák elvégzése nem gazdaságos, műszakilag aggályos. A macskalépcső gerendázata elkorhadt, így ki kell bontani, ami a tervezettnél nagyobb cserépbontással jár. Az eredeti fedés megbontását követően a fentiek alapján, indokoltá válik a fogorvosi rendelő teljes héjazat cseréjének kivitelezése a kivitelező és a műszaki ellenőr véleménye alapján. A Vállalkozótól árajánlatot kértünk be a tetőhéjazat cserére a leegyeztetett műszaki tartalom alapján.

Az árajánlat összege bruttó: 2.551.086,- Ft

Az eredeti szerződéses összeg bruttó: 9.963.048,- Ft

A módosított szerződéses összeg bruttó: 12.050.288,- Ft

A módosított szerződéses összeg műszaki tartalmával hosszú távon biztosítható az épület rendeltetésszerű, biztonságos használata.

A fentiek ismeretében az alábbi döntést hoztam:

TOKOD NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERÉNEK

21/2020. (IV. 2.) számú határozata

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Kormányrendeletre tekintettel az alábbi döntést hozom:

A 2531 Tokod, Deák Ferenc utca 8. szám alatt található fogorvosi rendelő felújítási munkáival kapcsolatos szerződésmódosítást az alábbiak szerint jóváhagyom:

Az eredeti szerződéses összeg bruttó: 9.963.048,- Ft.

A módosított szerződéses összeg bruttó: 12.050.288,- Ft

A vállalkozási díj különbözetének fedezetét az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II. 6.) önkormányzati rendeletének általános tartaléka terhére biztosítom.

Felelős: Bánhidi László polgármester

Határidő: a szerződésmódosítás aláírására: azonnal

Tokod, 2020. április 2.

Bánhidi László
polgármester

